

工银二维码支付——让生活更方便

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“用手机二维码支付真方便!”近日,家住北海龙城的60岁的刘阿姨在工行许昌分行工作人员的帮助下,学会用手机扫二维码支付。

“我身边的朋友都会用手机扫码,我可不能落伍。现在,只要手中有一部智能手机,即使没带一分钱,我去哪儿也不害怕。”刘阿姨说。刘阿姨家楼下有家便利店,她几乎每天都去那里买菜。“带零钱太麻烦。楼下的便利店推出了工银二维码支付,我选好菜后,用手机一扫就完成支付。”

“工银二维码支付是工行基于更安全、更便捷、更通用的思路打造的客户体验更优、应用范围更广、安全系数更高的移动支付产品。”工行许昌分行银

行卡中心客户经理杨新法说,“工银二维码支付通过Token(令牌)技术对卡号进行变异处理,确保客户的资金和信息安全。”

“工银二维码支付具备当前市场主流扫码产品的全部功能:主扫、被扫、消费立减、积分消费、团购等。客户可通过在融e联、融e行或工银e生活上绑定银行卡,实现扫码一键支付,也可通过主扫和被扫的方式完成微信、支付宝和银联支付。”杨新法告诉记者,工银二维码支付基于银行实体账户,支付时资金直接从客户到商户,无中转、无扣留,不存在资金沉淀在第三方虚拟账户的问题;现金流、数据流实现银行级的安全管理,信息无泄露风险。商户可随时支

取到账资金,无时间限制、无手续费。商户不仅可实时查询收款信息,而且对账单简单。

值得一提的是,客户扫描商户的工银二维码消费后,可随时随地通过多种渠道查看商户名称或消费地点,消费更放心,核查更舒心。工银二维码支付不仅对客户单笔、日累计交易限额进行管理,还对商户单笔受理限额进行管理;同时,24小时监控二维码支付交易,极大地保障了客户的支付安全。

为给客户带来更多的优惠,工行还会不定期地开展形式多样的工银二维码支付活动。想了解详情,大家可以到我市工行各营业网点咨询。

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行
许昌分行
协办

您身边的银行
可信赖的银行

咨询电话: 95588

双色球选号可活用“十码空位”

记者 李晓 通讯员 杜朋飞

多年来,福彩双色球因大奖大、小奖多深受彩民喜爱。但是,双色球号码多,不少彩民深感选号难度大。因此,一些彩民经常利用排除法排除不太可能出现的号码,以减少待选号码数量,增加中奖概率。这就是彩民经常说的杀号。

从双色球以往的开奖走势图可以看出,虽然双色球红球分布均衡,但三个区间空开的现象屡见不鲜。通常情况下,双色球出现区间空开后,下期红号会再度呈弥散状态。如果把红球的正常分布当成普遍现象,那么区间空开是一个过

渡期。在过渡期抓住机会,运用“十码空位”杀号,也许会有意想不到的效果。

“十码空位”,指开奖号码中相邻两球间隔10个号码以上。在双色球开奖结果中,“十码空位”很常见。因此,利用“十码空位”能缩小选号范围,提高选号准确度。有时按走势杀掉的不仅是10个红球,可以是更多的红球。

据统计,去年双色球红球出现“十码空位”(含更大的间隔)占到了开奖总数的79%。也就是说,平均每三期就会出现一次“十码空位”。其中,四个区的“空

位”出现的概率很平均。在实际操作中,彩民利用“十码空位”选号可参考以往的开奖走势图,总结规律,找到杀号的机会。

运用“十码空位”排除10个不易开出的冷码,使红球33选6变成23选6,中得6个红球的概率从1/1107568提高到1/100947,几乎增加了10倍。



再出发

2020年,考验着每一个餐饮人的心脏。

经历春节“冰点”,又遭遇6月北京疫情“二轮冲击”,半年来,餐饮业如同坐上“过山车”起起落落。

减税降费、房租减免、优惠利率贷款……国家出台一系列政策,全力支持餐饮企业渡过难关。 新华社发

“我与体彩”征文选登

践行责任体彩 坚守公益初心

桓静

2017年,国家体彩中心提出“建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”的发展目标。作为从业近20年的体彩投注站负责人,我从日常点滴做起,把责任彩票建设融入日常工作,同时构筑了自己的精神家园。

倡导理性购彩。2015年,有个外地的购彩者每天买8000元到10000元的彩票,在我店里连买了3天。我实在忍不住了,就给他讲娱乐和赌博的区别。那天晚上,我给他做思想工作到次日凌晨3时。他终于醒悟了,表示回老家继续做生意,不再幻想通过购彩一夜暴富。

如今,他的生意红红火火。他的家人还专程来许昌向我表达谢意。作为体彩投注站负责人,我认为,多人少买才是卖彩票的正道。倡导消费者理性购彩,是在践行责任体彩。

打造“胖东来式”彩票店。我自己定了两条原则:一是必须微笑服务,二是必须诚信经营。这看似微不足道的微笑服务给我带来无数个“赞”。诚信对服务业来说,就像是水对鱼那么重要。我在销售彩票时坚持透明操作,每收到一位客户的票款,打出彩票后必发照片给购彩者。建立在诚信经营的基

础上,我的小店被购彩者誉为“胖东来式”彩票店。疫情过后,我的业绩并未受到太大影响。因为经营业绩突出,我还被省体育彩票管理中心评为“河南十佳销售员”、河南体彩业主培训师。我的网点连续五年荣获“中国体育彩票全国销量先进网点”称号。

体彩帮我走出了生活困境,我也希望公益体彩、乐善人生的篇章里有我的贡献。我于2005年创建了河南单亲家庭交流群,通过自学心理学知识帮助无数个家庭走出了阴霾。有一位60岁的老人与老伴儿分居20年,因为性格倔强

也与儿女很少来往,生活中很是痛苦。我了解后,通过交流,发现他对妻子还是有感情的,只不过两个人都是火暴脾气,根本无法沟通。我向他推荐了《非暴力沟通》这本书,告诉他,婚姻是需要经营的,沟通也是需要技巧的。他很快就悟出自己的问题。在我的帮助下,他回归家庭,和老伴儿一起过上了幸福的晚年生活。现在,他的家人也成为我的好朋友。



如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com

